

Bogoslužje:

ponedeljek , 11. 9., Bernard in Bonaventura, redovnika	BATUJE ob 19.00 za † Darija Lipovža, Batuje 56
torek , 12. 9., Marijino ime	BATUJE ob 17.00 pogreb† Milana Rijavca, Batuje 40 VRTOVIN ob 19.00 za †† Karla in Lucijo Bratina, Vrtovin 55
sreda , 13. 9., Janez Zlatousti, škof, cerkveni učitelj	SKRILJE ob 19.00 za †† starše Poljšak, Skrilje 91d ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina
četrtek , 14. 9., Povišanje svetega Križa, Papas, mučenec	KAMNJE ob 19.00 za †† starše Vodopivec in Krašna, Kamnje 10 ob 19.00 v SELU molitvena skupina v ČRNIČAH večerna adoracija med 21.00 in 22.00
petek , 15. 9., Žalostna mati Božja; dan vrnitve Primorske k matični domovini	SELO ob 15.00 poročna sveta maša (Mario in Ana) ČRNIČE ob 19.00 spoved od 18.30 za †† starše Rebek, Črniče 83
sobota , 16. 9., Ljudmila (Milka), kneginja, mučenka	SELO ob 17.00 poročna sveta maša (Jernej in Lea)
ŠTIRIINDVAJSETA NEDELJA MED LETOM , 17. 9., Hildegarda, redovnica	BATUJE ob 8.00 po namenu, Batuje 66 KAMNJE ob 9.30 za župnijo ČRNIČE ob 11.00 za † Danila Brankoviča, Črniče 79c

© Za konec

IZ PISMA SINU – mama piše sinu k vojakom: »Doma je veliko novega. Pred nekaj dnevi smo imeli tudi nesrečo. Razneslo je plinsko jeklenko. Tvojega očeta in mene je vrglo skozi okno na dvorišče. Kakšno doživetje! Po dolgih letih sva končno šla enkrat skupaj ven ...«



OZNANILA

KAMNJE, ČRNIČE in BATUJE

triindvajseta nedelja med letom

10. septembra, 36/23



»Resnič-
no, povem
vam tudi:
Če sta dva
izmed vas
na zemlji
soglasna v
kateri koli
prošnji, ju
bo uslišal
moj Oče,
ki je v ne-
besih. Kjer
sta na-
mreč dva
ali so trije
zbrani v
mojem
imenu,
tam sem
sredi med
njimi.«
Mt 18,19–20

Odlomki
Božje besede
na naslednjo
nedeljo:
Iz 55,6–9
Flp 1,20–24.27
Mt 20,1–16

Bratsko opominjanje

Evangelij današnje nedelje iz 18. poglavja Matejevega evangelija predstavlja temo bratskega opominjanja v skupnosti vernikov, torej kako naj opomnim drugega kristjana, da je storil nekaj slabega. (...)

Koraki te poti kažejo na prizadevanje, ki ga Gospod zahteva od svoje skupnosti pri spremljanju tistega, ki pogrši in sicer zato, da se ta ne bi pogubil. Pri tem se je potrebno v skupnosti predvsem izogniti vzburjenju ob tem ter opravljanju. Prvo je to, da se temu izognemo. »Pojdi in ga posvári na štiri oči«. To pa z držo obzirnosti, previdnosti, ponižnosti, z vso pozornostjo do tistega, ki je grešil in se tako izognemo temu, da bi lahko besede brata ranile ali ubile. Saj vi to veste, da besede tudi ubijajo! Ko nekoga obrekujem, ko nekoga po krivici kritiziram, ko s svojim jezikom brata 'odiram', s tem ubijem dobro ime drugega. Tudi besede ubijajo. To vzemimo zelo zares. Ta razsodnost, da govorimo z njim na samem, je potrebna tudi zato, da ne ponižujemo po nepotrebnem grešnika. Sama se pogovorita, nihče tega ne bo opazil in vsega bo konec. V luči te zahteve razumemo tudi nadaljnje posredovanje, ki predvideva vključitev nekaterih priči ali

celo skupnosti. Namen je pomagati osebi, da se zaveda, kaj je storila in da je s svojim grehom prizadela, ne samo enega temveč vse, pa tudi pomagati nam samim, da se osvobodimo jeze ali zamere, ki povzročata samo slabo, tiste zagrenjenosti srca, ki nas iz jeze in zamere vodi v to, da drugega zmerjamo ter žaljivo napadamo. Zares grdo je, če iz ust kristjana pride zmerjanje ali žaljiv napad. Grdo je! Ste razumeli? Nobe-nega zmerjanja. Zmerjanje ni



krščansko. Ste razumeli? Zmerjanje ni krščansko.

Dejansko smo pred Bogom vsi grešniki in potrebni odpuščanja. Vsi. Jezus je nam namreč rekel, naj ne sodimo. Bratsko opominjanje je en vidik ljubezni in občestvenosti, ki mora prevladovati v krščanski skupnosti. To je medsebojna pomoč, ki si jo lahko in moramo nuditi. Opominjanje brata je usluga, ki je mogoča ter učinkovita le, če ta, ki opominja, prizna, da je grešnik in s tem potreben Gospodovega odpuščanja. Ista vest, po kateri prepoznam napako drugega, opominja najprej mene, da sem pogršel in to velikokrat.

Na začetku maše smo zato vsakič povabljeni priznati pred Gospodom, da smo grešniki in z besedami ter kretnjami izraziti iz srca iskreno kesanje. Rečemo namreč: 'Usmili se me, Gospod. Grešnik sem! Vsemogočnemu Bogu izpovem svoje grehe'. Ne rečemo namreč: 'Usmili se tega, ki je ob meni, ali te, ki je grešnica.' Ne! Usmili se me! Vsi smo grešniki ter potrebni Gospodovega odpuščanja.

Sveti Duh je, ki govori našemu duhu in ki nam v luči Jezusove besede da prepoznati naše krivde. Jezus sam je, ki nas vse vabi, svetnike in grešnike na svoj obed, saj nas zbira s križišč, različnih situacij življenja. Med pogoji za vse udeležence evharističnega slavlja, sta dva temeljna, dva pogoja, da gremo vredno k sveti maši: vsi smo grešniki ter da Bog vsem podarja svoje usmiljenje. To sta dva pogoja, ki na široko odpreta vrata, da vredno pristopimo k maši. Na to se moramo tudi vedno spomniti, preden gremo k bratu, da ga bratsko opomnimo.

papež Frančišek, 31. avgusta 2014

STIČNA MLADIH, TEDEN MLADIH
Avtobus za Stično odpelje ob 19.15 iz Sela in pobira še v Vrtovinu, Potočah in Dobravljah. Kar nekaj se vas je že zbralo. Prijave samo še do danes zvečer, potem možna le še zapolnitev prostih mest. Prijavite se kar prek obrazca na spletni strani. Program bo trajal do 9. ure zvečer, v vstopnico je vključena tudi topla večerja.



STIČNA MLADIH
ni. Program bo trajal do 9. ure zvečer, v

Danes je nedelja mladih in do stične teden mladih. Spomnimo se v molitvi, da bo delo z mladimi blagoslovljeno. Potek v soboto: 10.00 – 11.00 uvodni program; 11.00 – 12.30 sveta maša 12.30 – 14.00 čas za kosilo; 13.00 – 18.30 program v cerkvi (rožni venec, taizejska molitev, predstavitev Živih kamnov, pričevanje Gašperja Otrina, večer Plus+, večernice); 14.00 – 17.30 delavnice (2 kroga); 14.00 – 18.00 nastopi glasbenih skupin na malem odru (Primož Križaj, Vlado Kreslin, Gal Gjurin, DJ); 17.30 – 19.00 večerja; 19.00 – 20.30 večerni program in zaključek festivala.

VEROUK

Ta teden reden verouk za vse skupine. V četrtek ob 17.30 se dobimo prvič skupaj s starši prvošolcev.

POROKE

V petek bosta v Selu ob 15. uri sklenila zakonsko zvezo Ana Bovcon in Mario Menekes. V soboto bosta v Selu ob 17. uri sklenila zakonsko zvezo Lea Batič in Jernej Bavčar.

Mladoporočence priporočamo v molitev. Jesenka skupna priprava na zakon začne v petek, 13. oktobra. Mladi pogum!

ŽUPNIJSKO ROMANJE V MEDŽUGORJE

Romamo od 2. do 4. novembra (po vseh svetih)

Odhod v četrtek, na verne duše ob 12. uri, vračamo se na zahvalno nedeljo zvečer. Prijave lahko preko sms, telefona. Avtobus se bo kar hitro polnil. Nujno morate dobiti nazaj potrditev, da ste vpisani.



Cena 150 eur, prevoz, 1 x polpenzion (večerja in zajtrk), 2 x polni penzion. Pred odhodom akontacija 90 eur. Odhod: Črniče ob 12.00 uri, Selo 12.05, Vrtovin 12.10, Potoče 12.10, Dobravlje 12.15. Predviden prihod v Medžugorje okoli 20.00 ure. Večerja in namestitev v hotelu.

Petek in sobota in nedelja dopoldne romarski program. Vrnemo se v nedeljo zvečer.

HVALA

voditeljici, vsem animatorjem, kuharicam in staršem za sodelovanje pri pripravi in izpeljavi duhovnega vikenda v Stržišču! Naj Gospod seje naprej semena za večno življenje mladih. Njivo je treba obdelovati predvsem doma z rednimi krščanskimi navadami.

NAMESTO CVETJA

Ob pogrebu † Anice Mrmolja ste za cerkev v Batujah darovali 152 evrov. Hvala svojcem in darovalcem.

HVALA ZA VAŠE DAROVE

V nedeljo ste za župnijo darovali: v Kamnjah 272, v Črničah 260 in 50 posebej za cerkev, v Batujah skupaj 281 evrov.

MOLITEV OB SREČANJU SETOVNEM MLADIH 2023

Naša ljuba Gospa obiskanja, ki si v naglici h goram k Elizabeti odhitela, vodi nas do vseh, ki čakajo besedo živega evangelija: Jezusa Kristusa, tvojega Sina in našega Gospoda.

Tudi mi bomo vstali in goreče hiteli, ne bomo se ustavljali in ne bomo se mudili, z radostjo in pripravljenostjo ti bomo sledili. Spokojno bomo stopali;

ker kdor Kristusa nosi, mir nosi, in kdor nosi dobroto, nosi blaginjo.

Naša Gospa, z močjo tvojega navdiha bo Svetovni dan mladih skupno praznovanje Kristusa, ki ga, kot si ga nekoč nosila ti,



danes nosimo mi.

Naj bo to čas pričevanja in čas izmenjevanja, čas sobivanja in zahvaljevanja, čas, ko bo

vsak iskal tiste, ki ga pričakujejo.

S teboj bomo korakali po poti srečevanja, da bo združen ves naš svet v bratstvu, pravičnosti in miru.

Pomagaj nam, naša Gospa, prinesiti Kristusa do vseh, v pokorščini nebeškemu Očetu, v ljubezni Svetega Duha. Amen.